

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

AÑO CCCXXXV

MARTES 14 DE FEBRERO DE 1995

NUMERO 38

FASCICULO SEGUNDO

II. Autoridades y personal

A. NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

MINISTERIO DE DEFENSA

3872 *CORRECCION de errores de la Orden 431/39160/1994, de 13 de diciembre, por la que se nombra al Coronel del Cuerpo General de las Armas del Ejército de Tierra, Escala Superior, don José Luis Lissarrague Conde Delegado de Defensa en la provincia de Asturias.*

Advertido error en el sumario y en el texto de la Orden que se cita anteriormente, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 301, de 17 de diciembre de 1994, se transcribe a continuación la oportuna corrección:

En el sumario y en el texto, donde dice: «Coronel del Cuerpo General de las Armas del Ejército de Tierra, Escala Superior, don José Lisarrague Conde ...»; debe decir: «Coronel del Cuerpo General de las Armas del Ejército de Tierra, Escala Superior, don José Luis Lissarrague Conde ...».